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Cneundukauna
HomuHanbHoe HanpsaxeHne 12B
£ C10(10.8B) 100Ay
MKOCTb
(25°C) C5 (10.5B) 87Ay
C1(10.5B) 62 Ay
OnuHa 330 = 2mm
LnpuHa 171 £ 1.5mMm
Pasmepbl
BbicoTa 214 £ 2mm
MonHaaBbicota | T5:224 + 2mm; T9:229+2Mm
Bec 29.0 kr = 3%
Tvin knemm T10/T19
BHyTpeHHee conpoTusneHune
(MonHocTio 3apsAXeHHo N =4.5mQ
6atapewm (25°C)
o, 0y
3aBUCMMOCTb 40°C =
eMKOCTV 25°C 100%
OT TemnepaTtypsbl 0°C 85%
ey -15°C 65%
HomuHanbHasa Temnepatypa ° o
SKCnayaTaumm 25°C+3°C
Paspsag -20°C~+60°C
TemnepaTtypa : 5
SKCMnyaTaLummn 3apag -10°C~+60°C
XpaHeHune -20°C~+60°C
HanpskeHne nogsapaga 13.50-13.80B
B 6y¢%pH oM pemv'cl‘merZFSl°C) TemnepaTypHasa KomneHcaLlua:
-18mB/°C
HansxeHue nogsapaga 14.50-14.908
B LMKNNYECKOM pexime (25°C) TemnepaTypHas KOMMeHcaLus:
-30mB/°C
MakcrmanbHbIV TOK 3apsAaa 30A
Matepuan knemm Meppb
MakcrmarbHbIV TOK pa3paga 800 A (5 cek)
PacyeTHbIN cpok cy»k6bi (20°C) 12 net

OcTtaToyHaa eMKocTb: 91%

OcTaToyHaa eMKocCTb: 82%

c 3 mecAaua
amopaspag
(25°C) 6 mecAueB
12 mecAues

OcTaTouyHasa eMKocCTb: 65%

KoH. Hanp./

Bpewipaspaga  JOMMH  15MuH  30MuH 60 MUH
9.6B 210 165 100 62.0
9.9B 204 161 98.0 61.1
10.2B 195 155 950 59.5
10.5B 187 150 92.7 58.3
10.8B 176 142 89.3 56.5

Paspsag noCcToAHHON MOLHOCTDbIO (B:

Boommna e 10MMH  15MMH  30MuMH 60 MUH
9.6B 2268 1812 1122 707
9.9B 2200 1768 1100 696
10.2B 2109 1703 1066 679
10.5B 2019 1645 1040 665
10.8B 1905 1558 1002 645

2y
36.5
36.3
36.0
355
34.6

2y
423
421
417
411
400

Pa3psag noctoaHHbIM TOKOM (AMmnep, 25°C) ]

3y
300
298
296
294
285

4y
246
244
243
241
234

8y 10y 20y
145 122 64.1
145 121 64.0
144 121 63.8
143 120 63.4
138 119 63.0
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Kopnyc ABS =
3y 4y 54 8y 10y 204
255 209 179 12.2 10.2 5.34
254 20.8 17.7 12.2 10.2 533
25.2 20.6 17.6 12.1 10.1 5.32
25.0 20.5 17.5 12.0 10.1 5.29
24.3 19.9 17.0 11.6 10.0 5.25




